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ATA DA III REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 

BACHARELADO EM CIÊNCIAS BIOLOGICAS - CAMPUS ORIXIMINÁ – PROF. DR. 

DOMINGOS DINIZ, REALIZADA NO DIA QUATORZE DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE 

TRÊS. Aos quatorze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às onze horas, 

na sala de aula 1, presidida pelo coordenador do Curso o prof. Vinicius José Giglio 

Fernandes, com a participação dos seguintes membros: Profa. Dávia Marciana Talgatti, o 

Prof. Renato da Silva Bandeira, servidor técnico João Raimundo de Souza e representante 

discente Diuliane Marinho Gonçalves. Faltas justificadas do prof. Samuel Campos Gomides, 

Profa. Eldra Carvalho e da Profa. Priscila Saikoski Miorando. 1. ABERTURA: O Presidente 

saudou a todos os presentes e iniciou a reunião. 2. INFORMES: Sem informes. 3. PAUTA 

DO DIA. 3.1. Apreciação pedidos de aproveitamento de concursos e remoção de docentes. 

O conselho apreciou o pedido de aproveitamento de concurso do Dr. Flávio Albuquerque, 

aprovado em concurso para a vaga de zoologia na UFPA. A vaga para aproveitamento é a 

do docente Samuel Campos Gomides, de zoologia. Foi aberta a votação, todos aprovaram 

com exceção do servidor técnico João Raimundo que justificou seu voto alegando que é 

necessário abrir concurso para que o candidato a vaga venha conhecer o campus e o 

município antes de assumir a posição. O presidente informou que a docente do campus de 

Óbidos, Me. Josiane Paulino fez um pedido de remoção para o Campus de Oriximiná. Após 

apreciação da carta, explanação sobre o contexto atual do trâmite e vista do currículo Lattes, 

foi aberta a votação. Votaram a favor o Prof. Renato Bandeira, o servidor técnico João 

Raimundo e a representante discente Diuliane Marinho. Ambos justificaram o voto alegando 

a necessidade urgente de docentes no campus para ministrar aulas. Diuliane reforçou que 

Josiane Paulino teve um ótimo desempenho enquanto foi docente substituta no campus, 

cumprindo com todas as suas atribuições. Os docentes Dávia Talgatti e Vinicius Giglio 

Fernandes votaram pelo indeferimento do pedido, justificando que a referida professora não 

possui título de doutor e possui baixa produção científica, o que inviabiliza a inserção dos 

egressos em pós-graduação e dificulta solicitações, como bolsas de PIBIC do CNPQ 

(obrigatório ter o título de doutorado) e inserção de projetos que buscam recurso para o curso 

e Campus. 3.2. Planos de concurso do curso para a realização de concurso público para o 

cargo de Professor do Magistério Superior. Pauta cancelada porque não serão mais 
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ofertadas vagas de concurso para o campus de Oriximiná. 3.3. Posse e apresentação dos 

novos representantes discentes e técnicos do colegiado. Foram apresentados e empossados 

os representantes discentes Duílio Gomes e técnica Daniele Barreto, que irão assumir as 

representações na próxima reunião.  

ENCERRAMENTO: Sem mais, a reunião foi encerrada às treze horas, da qual, para constar, 

foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pelo Presidente do Colegiado, e demais 

membros: 

Vinícius José Giglio Fernandes– Presidente  

Dávia Marciana Talgatti – Docente  

Priscila Saikoski Miorando – Docente – Falta Justificada 

Renato da Silva Bandeira - Docente 

Samuel Campos Gomides – Docente – Falta Justificada  

Eldra Carvalho da Silva – Docente – Falta Justificada 

João Raimundo de Souza – Técnico 

Diuliane Marinho Gonçalves – Discente 

 

Oriximiná, 14 de julho de 2023. 
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